



evropský
sociální
fond v ČR



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

InDOG

CZ.1.07/2.2.00/28.0078



Zpráva z konference

Pracovník: Vít Voženílek, nar. 8. 8. 1965

Název konference: Annual Meeting AAG 2013

www stránky: <http://www.aag.org/>

Název příspěvku: SPATIAL CLUSTERING IN INFECTIOUS DISEASES RESEARCH

Datum pobytu: 6.-15. 4. 2013

Ve dnech od 6. až 15. dubna 2013 jsem se zúčastnil mezinárodní konference Annual Meeting AAG 2013, každoroční výroční konference Association of American Geographers v Los Angeles, USA. Konference AAG je tradičně jednou z nejkvalitnějších geografických konferencí na světě, které se účastní přes 3 000 vědců z celého světa. Annual Meeting AAG je odbornou akcí zaměřenou na výzkum v geografii a příbuzných vědách, včetně kartografie a geoinformatiky, resp. geoinformačních technologií. Na konferenci pravidelně zaznívají vysoce kvalitní vědecké příspěvky ze všech geografických disciplín. Mnohé z nich obsahují zásadní poznatky současných trendů v geovědách. Z velkého množství příspěvků jsem věnoval největší pozornost výzkumným studiím zaměřených zejména na řešení prostorových problémů pomocí geoinformačních technologií. Na konferenci bylo předneseno přes 550 příspěvků, menší část v plénu, převážná část v sekcích. Bylo vystaveno přes 100 posterů. Konference se zúčastnili vědci, akademici a zástupci firem z více než 55 zemí světa. Součástí konference bylo přes 15 workshopů. Zúčastnil jsem se dvou workshopů

Na konferenci jsem prezentoval společný příspěvek se studentem doktorského studia Mgr. L. Markem s názvem *ON ESTIMATION OF SPATIAL CLUSTERING: CASE STUDY OF EPIDEMIOLOGICAL DATA IN OLOMOUC REGION, CZECH REPUBLIC*. Tento příspěvek byl tematicky zaměřen na nové výpočetní metody v epidemiologickém výzkumu.



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

InDOG

CZ.1.07/2.2.00/28.0078



Konference byla pro další rozvoj výzkumných aktivit doktorského studia velmi přínosná. V diskusi s řadou účastníků byla šíře i hloubka výzkumu našich doktorandů vysoce oceněna. Účast na konferenci plně splnila svůj účel.

V Olomouci dne 22. 4. 2013

prof. RNDr. Vít Voženílek, CSc.